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Aşağıdaki sorulanının, Milli Eğitim Bakanı Sayın Yusuf TEKİN tarafından Anayasa'nın

98’inci ve İçtüzüğün 96 ile 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını

saygılanmla arz ederim. 06.09.2024
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Siirt Milletveldli

Yeni eğitim - öğretim yılına sayılı günler kalırken, kırtasiye, kayıt parası ve beslenmenin yanı

sıra servis ve ulaşıma yapılan zamlar velilerin yükünü ağırlaştınyor. Döviz kurundaki

yükselişin yam sıra artan maliyetler her ürünü etkilediği gibi okul çantasından kaleme, silgiden

deftere kadar öğrencilerin ihtiyacı olan her şeyin fiyatım katlamış durumda. Enflasyon ve hayat

pahalılığı hızla artarken, öğrencileri ve ailesini yakından ilgilendiren kırtasiye masraflannm

düşürülmesi için çalışma yapılmalıdır. Öğrenciler için kırtasiye ürünleri, internet ve

bilgisayarlar başta olmak üzere tüm okul araç ve gereçlerinde KDV’nin kaldınhnası

sağlanmalıdır.

Özellikle beslenme konusu son yıllarda aileleri en çok zorlayan konulann başmda gelmektedir.

Mevcut şartlarda asgari ücret ve altı maaş alan ailelerin, çocuklarmm beslenme çantalarını

sağlıklı bir şekilde doldurması mümkün değil. Her çocuğun ücretsiz sağlıklı bir öğün yemek ve

hijyenik bir ortamda eğitim görmesi bakanlığımzm sorumluluğundadır.

Bu bağlamda;

1-Kırtasiye ürünlerinde îCDV’nin kaldırılması için çahşmalannız var mıdır?

2-Kırtasiye yardımım geçtiğimiz yıl kaç kişi alabilmiştir?

5-Okul ve kırtasiye ihtiyaçlarını karşılamakta zorlanan ailelerin çocuklarına ayrıca ek maddi

destek sağlanacak mıdır?

6-Siirt'te, anaokuluna kayıt yaptırmak isteyen velilerden 1000 TL talep edildiği iddiası doğru

mudur?

7-Okullarm ihtiyacı oranında kadrolu temizlik görevlisi ve güvenlik görevlisi çalışanlarının

sayısı artırılacak mıdır?

8-Okullara verilen ödeneklerin yükseltilmesi sağlanacak mıdır?

9-Geçtiğimiz yıllarda Bakanlığınızın, okul öncesi okullarından başlatılan 1 öğün ücretsiz

yemek kampanyasımn yeniden hayata geçirilmesi gündeminizde olacak mıdır?


